

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Geodetické práce při výstavbě plynovodu z pohledu geodeta zhotovitele
Jméno autora:	Bc. Tereza Nedbalová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra speciální geodézie
Vedoucí práce:	Ing. Tomáš Křemen, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra speciální geodézie

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce bylo náročnější především rozsahem popisovaných prací.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno. Diplomantka popsala geodetické práce prováděné na rozsáhlé liniové stavbě.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Diplomantka byla při psaní své práce aktivní. Postup práce se mnou pravidelně konzultovala a na připomínky aktivně reagovala.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je na dobré odborné úrovni. Diplomantka využila znalosti získané při studiu i zkušenosti získané během geodetických prací na popisované stavbě, kterých se osobně účastnila.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úroveň práce je na dobré úrovni. Práce je svým rozsahem větší, než bývá u diplomových prací zvykem, což je dáno obsáhlostí popisovaného tématu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Výběr zdrojů odpovídá řešené problematice. Nezjistil jsem porušení citační etiky.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Diplomantka Tereza Nedbalová si téma práce sama vybrala. Vybrané téma svým rozsahem považuji za náročné. Mnohé informace v práci uvedené se v běžné studiu neobjevují a absolventi je získávají až praxí. Hlavní přínos práce spatřuji

v podrobném popsání jednotlivých geodetických úkonů vykonávaných na velké liniové stavbě, chronologicky seřazených tak, jak na stavbě probíhají. Dále oceňuji osobní postřehy diplomantky získané spoluprací se zahraničními kolegy, nutnou znalost cizích jazyků a především dohodnutí se na správném znění a pochopení geodetických termínů a nutnost všechny prováděné činnosti mít písemně potvrzené.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomantka Bc. Tereza Nedbalová během zpracování diplomové práce prokázala schopnost samostatného přístupu k řešené problematice. Předložená práce odpovídá požadavkům na zpracování diplomové práce a požadavkům kladeným v zadání.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 20.6.2021

Podpis:

